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1. feladat (10 pont)

Hatérozza meg a kivetkezs hatvanysor konvergenciasugarat, konvergencia tartomanyét!
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2. feladat (15 pont)

Hatéarozza meg a kovetkezd hatvanysor konvergenciasugarat és osszegét!
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3. feladat (15 pont) ... o

Adja meg a kovetkezé fiiggvény zo = 0 valamint z; = 2 bazispontt Taylor-sorat, és haté-
rozza meg a Taylor-sorok konvergenciatartomanyat!
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4. feladat (15 pont)

Hatéarozza meg az ;

1) = =5
fiiggvény zo = 0 bazisponti Taylor- sorat! Mennyi a sor konvergencmsuglf;ra.? A Taylor-
sor segitségével adja meg (elemi miiveletekkel kifejezve) az F02(0) és fU(0) derivaltak

értékét!
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9. 1€1dUdL (5 pong) (-—— 45— [

wrisa ha (2,y) #0
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"la): {1, ha (z,y) =0 (2)—(00) f(z:9)

Hol folytonos az f fiiggvény?
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6. feladat (17 pont)

¥ 1 5
Sy — 4750 (). e (@) # (0.0
ha (z,v) # (0,0).
a) Folytonos-e [ az origoéban?
b) Hatarozza meg f(z,y) parcialis derivaltjait! (Az origoban a definicioval dolgozzon!)

¢) Mely pontokban létezik és hol nem létezik f totalis derivaltja? (Valaszat indokolja.)
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7. feladat (10 pont)

Legyen f : R — R kétszer differencialhato fiiggvény, és legyen g(z,y) = f(2?—2y). Szamitsa
ki a kovetkezd masodrendii parcidlis derivaltakat:

9oz, y) =75 9y (T, Y) =7; Gye(T,y) =7; 9o, y) =7
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8. feladat (10 pont)

f(:a:, y) = 322—:_4;:3’, (mﬂayﬂ) = (1! 2)! Vi [_34]

Hatarozza meg a fent megadott f(z,y) fiiggvénynek az (1,2) pontban a v vektorral péarhu-
zamos iranyt iranymenti derivaltjat!
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6= Potfeladatok. A kévetkezs feladatokat csak az elégséges szint (40%) eléréséhez javitjuk ki.

9. feladat (10 pont)
Irja fel a kovetkezo fiiggvények xq = 0 bazispontt, dtédrendii Taylor-polinomjat!

f(x) = sin(3z?), g(z) = ch(32?)
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10. feladat (10 pont)
Hatarozza meg az f(x,y) = 6 —a*—3zy? fiiggvény grafikonjat az (zo, yo) = (2, —1) pontban
érint6 sik egyenletét!
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